



**ВЫСТУПЛЕНИЕ  
Представителя Российской Федерации  
по теме "Доклад о ходе осуществления Десятилетней стратегии действий по  
переходу к использованию рациональных моделей потребления и  
производства"**

2 июля 2015 года

Господин Председатель,

Рассматриваем учреждение Десятилетней стратегии действий по переходу к использованию рациональных моделей потребления и производства в качестве одного из практически значимых итогов Конференции ООН по устойчивому развитию "Рио+20". Положительно оцениваем деятельность Совета Десятилетней стратегии действий по переходу к использованию рациональных моделей потребления и производства, а также ЮНЕП, выполняющей функции ее Секретариата. Отмечаем расширение списка программ по использованию рациональных моделей потребления и производства, осуществляемых в рамках Стратегии.

Приветствуем проведение региональных диалогов в странах Латинской Америки, Карибского бассейна, Европы и Азии с целью дальнейшей разработки и осуществления региональных стратегий рационального потребления и производства.

Подчеркиваем важность гибкого и творческого подхода к осуществлению Десятилетней стратегии действий, при котором в полной мере учитывались бы региональные и национальные особенности, потребности и приоритеты стран в области развития, повышался собственный экономический и технологический

потенциал стран. Ключевую роль имеют устойчивый образ жизни, высокая этика и культура потребления в обеспечении устойчивости развития.

Рассчитываем, что переход к использованию рациональных моделей потребления и производства станет одной из главных задач и важнейших предпосылок обеспечения устойчивого развития.

Благодарю Вас.